
Ata da 34ª Sessão Ordinária no 2º Período 

do 31º Ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Guapimirim, realizada no 

dia 21 de novembro de 2023.  

Às onze horas e quarenta minutos do dia vinte e um de novembro de dois 

mil e vinte e três, sob a presidência do Vereador Halter Pitter dos Santos 

da Silva, realizou-se a Trigésima Quarta Sessão Ordinária no Segundo 

Período do Trigésimo Primeiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a 

ausência de Pablo Soares de Lira. Em seguida, colocou em discussão e 

votação a ata da sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, foi aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 

EXPEDIENTE, a saber: PROJETOS DE LEIS: nº 2089/2023, de autoria do 

Vereador ROSALVO DE VASCONCELLOS DOMINGOS, que Institui o 

programa de orientação, apoio e atendimento aos familiares dos portadores 

da doença de ALZHEIMER.; nº 2090/2023 da Mesa Diretora, que Dispõe 

sobre o subsídio dos vereadores da Câmara Municipal de Guapimirim para 

legislatura de 2025/2028.; nº 2091/2023, de autoria do Vereador CLAUDIO 

VICENTE VILAR, que dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de 

informação como nome do médico, registro profissional, especialistas, dias 

e horários de atendimento e número de fichas disponíveis por dia, nos 

estabelecimentos de saúde pública e dá outras providências.; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: nº 0898/2023, de autoria do Vereador HALTER PITTER 

DOS SANTOS DA SILVA, pelo qual concede a Medalha do Mérito 

Municipal DEDO DE DEUS à Sr.ª Marina Pereira da Rocha Fernandez; 

REQUERIMENTO: nº 0064/2023, de autoria do Vereador ROSALVO DE 

VASCONCELLOS DOMINGOS (Moção de Aplausos para a Srª. Dinaurea 

dos Santos Moreira); INDICAÇÕES: n.os 846, 847 e 848/23, de autoria do 

ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos; n.os 849, 850 e 851/23, de autoria 

do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento; n.os 852, 853 e 854/23, de 

autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; n.os 855, 856 e 857/23, 

de autoria do ver. Pablo Soares de Lira; n.os 858, 859 e 860/23, de autoria 

do ver. Josinei de Souza Lopes; n.os 861, 862 e 863/23, de autoria do ver. 

Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 864, 865 e 866/23, de autoria do ver. 

Halter Pitter dos Santos da Silva; n.os 867, 868 e 869/23, de autoria do 

ver. Marlon Pereira da Rocha; n.os 870, 871 e 872/23, de autoria do ver. 

Claudio Vicente Vilar. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos 

senhores vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, os senhores 

Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), Marlon Pereira da Rocha (Marlon do 

Modelo), Claudio Vicente Vilar (Magal), bem como o Sr. Presidente. O Sr. 

Presidente solicitou que o Projeto de Resolução 898/2023, de sua autoria, 

fosse incluído na Ordem do Dia desta Sessão em regime de urgência. 

Concluído o Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, 

pedido de urgência feito pelo ver. Halter Pitter dos Santos da Silva para 



votação do Projeto de Resolução 898/2023, de sua autoria. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Resolução 

n.o898/23, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva, pelo qual 

concede a Medalha do Mérito Municipal DEDO DE DEUS à Sr.ª Marina 

Pereira da Rocha Fernandez. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o2057/23, de autoria do ver. Halter 

Pitter dos Santos da Silva, que institui o "Programa Vou de Bike" e o 

"Programa Empresa Amiga do Ciclista" com a instalação de bicicletários 

no âmbito do Município de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

segunda discussão. Em pauta, Projeto de Emenda à Lei Orgânica 

Municipal n.o033/23, de autoria do Poder Executivo, que altera o 

dispositivo no Art.102 da Lei Orgânica do Município. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica 

Municipal foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 

convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria realizada às dez 

horas do dia vinte e oito de novembro próximo vindouro, e encerrou esta 

quando eram doze horas e cinco minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, 

Claudio Vicente Vilar, __________________, Primeiro Secretário, mandei 

lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais Vereadores. 

 


